
^OMÂfe

Parlamentul României 
Senat

INTERPELARE

Adresată: Doamnei Vasilica-Viorica DĂNCILĂ - Prim-ministru al României
De către: doamna senator, Nicoleta Ramona DINU
Circumscripția electorală: nr. 14, Constanța
Grupul Parlamentar USR
Ședința Senatului din data de: 19 0Z

Obiectul interpelării: Situația Daewoo-Mangalia Heavy Industries (DIVIHI)

Stimată Doamnă Prim-ministru,
În luna ianuarie a anului în curs, premierul aflat în funcție în acea perioadă a declarat că 

Guvernul României a hotărât să își exercite dreptul de preempțiune privind achiziționarea 

pachetului de acțiuni de 51% din capitalul social, deținut de partenerul sud-coreean la Daewoo- 

Mangalia Heavy Industries (DMHI). Prin urmare, acționarul minoritar, respectiv Șantierului Naval 
2 Mai Mangalia ar trebui să decidă în acest sens, apoi să-i comunice partenerului sud-coreean 

Daewoo Shipbuilding & Marine Engineering (DSME), intenția sa în ceea ce privește 

achiziționarea pachetul majoritar de acțiuni pe care acesta îl deține.

Este cunoscută situația economico-financiară extrem de precară în care se află compania 
Daewoo-Mangalia Heavy Industries, datorată în principal politicii adoptate la nivel managerial în 

decursul timpului, prin care cea mai mare parte a veniturilor obținute din producția realizată la 

această companie a ajuns în țara de origine a acționarului majoritar, preponderent sub forma 

comisioanelor, dobânzilor, precum și a plăților pentru proiectare și pentru aprovizionare. La 

toate acestea s-au adaugat dezinteresul și pasivitatea statului român care, în calitate de
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acționar minoritar, s-a dovedit încapabil în a determina DSME să își respecte în totalitate 
obligațiile asumate prin contractul de asociere.

Acest context justifică îngrijorarea salariaților cu privire la deteriorarea accelerată a situației 

economice și sociale din cadrul companiei DMHI Mangalia, precum și incertitudinea în ceea ce 
privește viitorul acestei companii.

Având în vedere cele menționate anterior și ținând cont de impactul major pe care, în general, 

îl are Daewoo-Mangalia Heavy Industries asupra economiei naționale și, în special, asupra 

locuitorilor municipiului Mangalia, vă rog să abordați cu celeritate și cu maximă responsabilitate 

situația existentă în prezent și să îmi comunicați acțiunile pe care le întreprinde Guvernul pentru 

a sprijini redresarea activității acestei companii.

Solicit răspuns scris.
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(^02. 2ol3

Senator, 
Dinu Nicoleta Ramona
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